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Termin
19. November bis 1. Dezember 2019
Reisenummer 19801

Unser umfangsreiches  
Inklusiv-Leistungspaket:
▪  9x Übernachtung in 4-Sterne-Hotels (Landeska-

tegorie) inklusive Frühstück (F), Doppelzimmer 
mit Bad oder Dusche/WC

▪  Einzelbelegung gegen Aufpreis
▪  3x Übernachtung im Nachtzug. Check-in und 

Zimmerbezug nach Ankunft der Nachtzugfahrten 
bereits ab 5:00 möglich.

▪  12x Abendessen (A) 
▪  Zugfahrten (höchste Klasse):

▪  Schnellzug: Gatimaan Express Delhi – Agra
▪  Schmalspurbahn: Matheran Hill Railway

▪  Nachtzug: Agra – Mumbai 
▪  Nachtzug: Mumbai – Mangalore
▪  Dampfzug: Nilgiri Mountain Railway
▪  Nachtzug Nilgiri Express: Mettupalayam – 

Chennai
▪  Alle erforderlichen Transfers laut Programm
▪  Eintrittskarten für die Sehenswürdigkeiten, Metro 

Rail, Monorail und Museen laut dem Programm
▪  Tuk-Tuk-Fahrt Delhi
▪  1 Liter Wasser pro Person/Tag
▪  Alle Eintrittsgebühren
▪  IGE-Reiseleitung und Indische Reiseleitung 

(deutsch oder englisch) für die gesamte Reise 
Informationsmaterial

ihr reisepreis
ab Delhi/bis chennai Flughafen pro 
Person im Doppelzimmer € 3.400,-   
Einzelzimmerzuschlag € 1.200,-
Nicht im Preis inbegriffen sind alle nicht genannten 
Mahlzeiten, Getränke, Trinkgelder und persönliche 
Ausgaben sowie eine Reiseversicherung.
Für diese Reise werden ein bis 6 Monate nach 
Ablauf der Reise gültiger Reisepass sowie ein 
(elektronisches) Visum benötigt (ca. € 75,-). 
Visumsbeschaffung: gerne vermitteln wir auf den 
Kontakt zu einer Visumsagentur und beraten Sie.
Standardimpfungen werden empfohlen. 
Nicht geeignet für Reisende mit Mobilitätsein-
schränkungen.
Gerne buchen wir für Sie Ihren individuellen Flug 
von Deutschland nach Delhi und zurück von 
Chennai, ab ca. € 700,- pro Person – Je nach 
Verfügbarkeit zum Beispiel mit Lufthansa.

Vorläufiger Anmeldeschluss: 20. September 2019
Mindestteilnehmerzahl: 10 Personen
IGE-Reiserücktrittsrecht bis 4 Wochen  
vor Reisebeginn

Gruppenreise von der Indischen Hauptstadt Delhi zur Dampf-Gebirgsbahn 
im Nilgiri-Gebirge in Südindien. Mit Zugfahrt von Mumbai entlang der-
Westküste nach Mangalore. Sie erleben indische Kultur (u.a. Taj Mahal), be-
obachten bezaubernde Landschaften und entdecken einzigartige Städte 
wie Agra. Genießen Sie im Bandipur Safari National Park Indiens Tierwelt.

Mit dem Zug durch Indien 

DIENSTAG, 19. NOVEMBER 2019 (A)
Individuelle Anreise (nicht inkl.) zum Flughafen 
Delhi (evtl. Lufthansa-Flug 12.10 Uhr mit Reiselei-
tung ab München). Empfang und Begrüßung durch 
die IGE-Reiseleitung am Flughafen Delhi gegen 
Mitternacht (Ortszeit) gemeinsamer Transfer zum 
Hotel. Indien ist das Land mit dem größten Eisen-
bahnnetz der Welt. Wir besichtigen das Nationale 
Eisenbahn-Museum, welches als bestes seiner Art 
gilt. Innen-und Außenexponate sind über 4 Hek-
tar Fläche verteilt. Bestaunen Sie Dutzende von 
authentischen Lokomotiven und alten Waggons, 
den privaten Salon des Maharadschas von Mysore 

aus dem Jahr 1899 und die älteste funktionierende 
Dampfmaschine der Welt – die Fairy Queen von 
1855. Nachmittags U-Bahnfahrt und Fahrt mit ei-
nem traditionellen „Tuk Tuk“. Übernachtung und 
Abendessen in Dehli. 

MITTWOCH, 20. NOVEMBER 2019 (F, A)
Nach dem Frühstück geht es mit dem Gatimaan 
Express von Delhi nach Agra. Mit diesem Zug hat 
eine neue Epoche für Hochgeschwindigkeitsreisen 
in Indien begonnen. Der Gatimaan Express fährt 
zwischen Delhi und Jhansi. Indiens erster Semi-
Hochgeschwindigkeitszug zählt zu den schnellsten 
des Landes und hat sogar WLAN und Bio-Toiletten 
an Bord. Wir besuchen einen der beliebtesten 
Märkte in Agra, den Kinari Bazar. Auf diesem  
typischen Markt können Sie den Alltag der Einhei-
mischen miterleben. Abendessen und Übernach-
tung in Agra. 

DONNERSTAG, 21. NOVEMBER 2019 (F, A)
Heute besichtigen wir die Hauptattraktion in Agra, 
das Taj Mahal (UNESCO Weltkulturerbe), eines 
der schönsten und größten Baukunstwerke der 
Welt und die Anlagen des Roten Forts, ebenfalls 
UNESCO Weltkulturerbe. Bustransfer zum Bahn-
hof  und Nachtzugfahrt nach Mumbai. Abendessen 
und Übernachtung im Zug.

FREITAG, 22. NOVEMBER 2019 (F, A) 
Zugankunft am Morgen in Mumbai. Nach dem 
Frühstück im Hotel besuchen wir den UNESCO- 
Weltkulturerbe-Bahnhof Chhatrapati Shivaji    

FrühbuchErPrEiS € 2.990,-
bei buchung bis 31. Juli 2019
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Terminus, welcher zu den größten Bahnhöfen 
der Welt zählt sowie das Eisenbahn Heritage 
Museum in Mumbai. Danach besuchen wir die 
Elephanta-Höhlen auf der Insel Elephanta an der 
Westküste Indiens. Erleben Sie auf dieser geführ-
ten Tour die „Stadt der Höhlen“ aus dem zwei-
ten Jahrhundert v. Chr., welche zum UNESCO-
Weltkulturerbe zählen. Anschließend Fahrt mit 
der Straßenbahn „Monorail“. Abendessen und 
Übernachtung in Mumbai. 

SAMSTAG, 23. NOVEMBER 2019 (F, A)
Heute erleben wir eine Fahrt mit der Schmalspur-
bahn Matheran Hill Railway von Neral nach Mathe-
ran. Die historische Bergbahn – auch „Toy Train“ ge-
nannt – überwindet auf einer kuvenreichen Strecke 
in 20 km Länge einen Höhenunterschied von 719m 
und zählt zum UNESCO-Weltkulturerbe.  Gegen 
15.30 Uhr fahren wir mit dem Nachtzug nach Man-
galor. Abendessen und Übernachtung im Nachtzug.

SONNTAG, 24. NOVEMBER 2019 (F, A)
Ankunft in Mangalore Station gegen 8.00 Uhr. An-
schließender Bustransfer zum Hotel und Zeit zur 
freien Verfügung. Nach einem späten Frühstück 
unternehmen wir eine Stadtrundfahrt durch Manga-
lore. Abendessen und Übernachtung in Mangalore. 

MONTAG, 25. NOVEMBER (F, A)
Am Vormittag mehrstündige Busfahrt nach Mysore. 
Dort besuchen wir ein weiteres indische Eisenbahn-

museum, klein aber fein. Abendessen und Über-
nachtung in Mysore.

DIENSTAG 26. NOVEMBER 2019 (F, A)
Nach dem Frühstück Busfahrt nach Bandipur 
zum Bandipur-Nationalpark. Dieser Nationalpark 
ist ein ausgedehntes Schutzgebiet für den „Indi-
schen Dschungel“ und für die dort beheimateten 
Tiere wie z.B. Elefanten und Tiger. Bei dieser Tour 
können Sie diese Wildtiere aus nächster Nähe 
beobachten. Abendessen und Übernachtung in 
Bandipur. 

MITTWOCH, 27. NOVEMBER 2019 (F, A)
Am frühen Morgen können Sie optional noch-
mals an einer Safari teilnehmen. Am Nachmitttag 
Busfahrt von Banipur nach Ooty Bahnhof, wo wir 
mit dem Dampfzug nach Coonoor reisen. Für be-
geisterte Bahnreisende und Eisenbahnfans ist die 
„Nilgiri Mountain Railway“ ein absolutes „Muss“ 
bei einer Reise durch Südindien. Abendessen und 
Übernachtung in Coonoor.

DONNERSTAG, 28. NOVEMBER 2019 (F,  A)
Frühmorgens bringt uns ein Bus nach Mettupa-
layam. Von dort fahren wir mit dem einzigartigen 
Zahnrad-Dampfzug „Nilgiri Mountain Railway“ hi-
nauf zur Bergstation Ooty. Die 46 km lange Bahn-
strecke ist mit seinen 208 Kurven, 16 Tunneln und 
250 Brücken seit 2005 auf der UNESCO-Weltkul-
turerbeliste. Sie überwindet in knapp 4 Stunden 

über 2.000 Höhenmeter. Genießen Sie zum Bei-
spiel einen Spaziergang durch den beliebten Bo-
tanischen Garten oder dem Markt in Ooty. Nach-
mittags Rückfahrt nach Coonoor. Abendessen und 
Übernachtung in Coonoor.

FREITAG, 29. NOVEMBER 2019 (F, A)
Den heutigen Vormittag haben Sie zur freien Ver-
fügung. Gegen 15 Uhr Regelzugfahrt nach Mettu-
palayam zum Abendessen. Von dort geht es mit 
dem Nachzug nach Chennai. Übernachtung im 
Nachtzug. 

SAMSTAG, 30. NOVEMBER 2019 (F, A)  
Am frühen Morgen Ankunft in Chennai. Früh-
stück im Hotel. Wir besichtigen das erst 2002 
eröffnete Chennai Rail Museum, welches das 
reiche Eisenbahnerbe Indiens auf einer Fläche 
von 6,5 Hektar zeigt. Es verfügt über zwei Ga-
lerien, eine Vielzahl von Exponaten und Raritä-
ten aus dem kolonialen 19. Jahrhundert,  eine 
Modellbahnanlage und eine Kleinbahn auf dem 
Museumsgelände. Abendessen und Übernach-
tung in Chennai.

SONNTAG, 1. DEZEMBER 2019 (F)
Transfer zum Flughafen Chennai. Verabschiedung 
durch die Reiseleitung und individuelle Heimreise 
(Flug nicht inkl., evtl. mit IGE-Reiseleitung Luft-
hansa um 01.50 Uhr am 1. Dezember zurück nach 
Frankfurt, Ankunft gegen 07.50 Uhr).


